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                        ATA Nº 22/2024 
 
Aos onze (11) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se a décima nona Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2024 da 

13ª Legislatura, sob a presidência da vereadora Carolina Prestes dos Santos 

(PT). Presentes à Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Angarete 

Paz da Rosa da Bancada do PT; Ivan Borges de Souza da bancada do PP; 

Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; 

Gilsone Dartora  da bancada do PL.  Sandro Vaz Godoy da bancada do PSD. 

Em nome de Deus a Sra. Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o 

Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão, anterior que após  colocada 

em discussão,  foi aprovada por unanimidade. Leitura do pedido de licença 

do vereador Paulinho Domingos Ozelame Campanha, pelo período de 30 dias 

a contar de 30 de outubro de 2024, nos termos do art. 17 do Regimento 

Interno, a Sra. Presidente colocou em votação sendo aprovado por 

unanimidade. A seguir convidou o Sr. Daniel Ferreira Hilário, 1º suplente da 

bancada do PL para prestar o compromisso de posse, e após declarou 

empossado no cargo de vereador nos termos do art. 18 do Regimento 

Interno, até 30 de novembro de 2024. EXPEDIENTE: Leitura da Mensagem 

Nº 54/2024 do Poder Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei 

Nº 54/2024 que Institui o programa de incentivos á implantação de 

benfeitorias para criação de suínos e aves para corte e postura no Município 

de Fontoura Xavier e dá outras providências; Mensagem Nº 55/2024 do 

Poder Executivo Municipal,  que encaminha o Projeto de Lei Nº 55/2024 que 

Cede em Sistema de Concessão de Uso Área do Município para instalação da 

Empresa Industrial do Mate Vison Ltda (Ervateira Rei Verde) e dá outras 

providências; Mensagem Nº 56/2024 do Poder Executivo Municipal, que 

encaminha o Projeto de Lei Nº 56/2024, que Dispõe Sobre Medidas 

Permanentes de Prevenção Contra a Dengue no Município de Fontoura 

Xavier e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo Nº 02/2024, 

que  Dispõe sobre a prorrogação do prazo para entrega do Projeto de Lei do 

Orçamento Anual para o ano de 2025 e dá outras providências. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Daniel Ferreira Hilário e 

Sandro Vaz Godoy. COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra os vereadores 
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Antonio Portea de Castro, Bruno Batista Brum e Algemiro Pinheiro de 

Oliveira.  ORDEM DO DIA: A Sra. Presidente colocou em discussão o Projeto 

de Decreto Legislativo Nº 02/2024, nenhum vereador se manifestou, em 

votação aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da 

palavra os vereadores Gilsone Dartora, Antonio Portela de Castro, Ivan 

Borges de Souza e a Presidente Carolina Prestes dos Santos, que comunicou 

a realização de Sessão Extraordinária no dia 16 de dezembro de 2024, às 

dezenove horas, para julgamento do Processo de Contas do ex-Prefeito 

Municipal José Flávio Godoy da Rosa, referente ao exercício de 2012.  Nada 

mais havendo para ser tratado a Sra. Presidente agradeceu a presença dos 

colegas vereadores, imprensa, assistentes, e convidou a todos para a próxima 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal a realizar-se no dia 25 de Novembro 

de 2024 com início as dezoito horas e trinta minutos,  declarando encerrada 

a Sessão sendo lavrada esta Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 

pela Presidente Carolina Prestes dos Santos e 1º Secretário Ivan Borges de 

Souza. Fontoura Xavier, 11 de Novembro de 2024. 
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